

---

## Сотрудники следственного отдела по Советскому округу г. Омска навестили труженицу тыла



Следователи в День памяти и скорби навестили ветерана Великой Отечественной войны - труженицу тыла Климову Анну Николаевну.

Анна Николаевна в свои 97 лет с болью вспоминает о пережитых военных днях. Ветеран труда рассказала следователям о том, как дружно жили в сибирской деревне в послевоенные годы, как умели радоваться достижениям простых односельчан и целой страны, как ради Родины и Победы не жалели сил и жизней. Вспомнила о холодном майском утре, когда всей деревней жители собрались у тарелки радио и ждали очередной трансляции сообщения диктора об окончании войны... «Не верилось, что война окончена, радовались в душе, все плакали и думали, что ждет впереди... «Работали не за награды, а за совесть. Знали, что если пережили войну, преодолеем и бедность, и невзгоды, главное – трудиться, чтобы не было голода...». За многолетний труд Анна Николаевна имеет правительственные награды.

Спасибо всем ветеранам, всем труженикам тыла за нелегкие испытания, которые они преодолели ради мира на Земле и счастья потомков.

---

22 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1613944>